ENEDIS, l'électricité en réseau, vous informe d'une coupure de courant pour travaux.
Votre référence : 
Votre adresse mail : contact@ville-hazebrouck.fr

Numéro de la coupure : 014 T 07898 
Motif de la coupure :Elagage à proximité du réseau électrique


Madame, Monsieur, 

Afin d’améliorer la qualité de la distribution électrique et de répondre aux besoins de notre clientèle, nous réalisons des travaux sur le réseau électrique qui vous alimente.

Nous sommes conduits à programmer une coupure(s) de courant
mardi 5 novembre 2019 entre 07h00 et 17h00 de durée approximative 8 heures

Votre point de livraison : 01410998485578

HAZEBROUCK
810 LES 5 RUES
PT BRIARDE WAL
59190 HAZEBROUCK

Votre interlocuteur : ANTOINE GOEUSSE
Téléphone : 
Mail : 

Nous nous efforcerons de réduire au minimum la durée de l’interruption. L’alimentation pourra être rétablie à tout moment sans préavis.

Au cas où vous resteriez sans courant après la période indiquée, vous pourrez nous joindre au numéro de téléphone de dépannage ENEDIS : 09 726 750 .. (appel non surtaxé) suivi des deux chiffres de votre département.

Conscients de la gêne occasionnée par ces travaux, nous vous remercions de votre compréhension et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.


Le Chef d'Agence,

Mme Camille MAZOUAT

[bookmark: _GoBack]ENEDIS est une entreprise de service public, gestionnaire du réseau de distribution d'électricité. Elle développe, exploite, modernise le réseau électrique et gère les données associées. Elle réalise les raccordements, le dépannage 24h/24, le relevé des compteurs et toutes les interventions techniques. Elle est indépendante des fournisseurs d'énergie qui sont chargés de la vente et de la gestion du contrat de fourniture d'électricité. Pour davantage d'informations ou pour nous contacter, rendez-vous sur le site d'ENEDIS http://www.enedis.fr/
